	ПОЛИТИКА О БЕСПРИСТРАСТНОСТИ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА	02-3-ДП-9-1 2023 Редакция 1
---	---	-----------------------------------

Политика о беспристрастности ТОО «ESG TREND»

ТОО «ESG TREND» (далее – ТОО) в своей деятельности исключает возможность оказания административного, коммерческого, финансового или иного давления, которое может повлиять на независимость и беспристрастность деятельности в сфере валидации и верификации экологической информации.

Верификаторы, валидаторы технические эксперты, сотрудники осуществляют деятельность беспристрастно, избегая неприемлемых конфликтов интересов и в соответствии законодательством РК.

Несем юридическую ответственность и гарантируем независимость работ по объективности экспертных заключений (выводов), сделанных на основе результатов и не допускает коммерческого, финансового или иного давления, ставящего беспристрастность под угрозу. Верификаторы, валидаторы технические эксперты, финансово и административно независимы от заказчиков.

- независимость от заявителя и потребителя, иного влияния на результаты работ в заявленной области аккредитации;

- независимость от любого коммерческого, финансового, административного или иного давления, способного оказать влияние на результаты работ в заявленной области аккредитации;

Принимаем дополнительные меры, исключающие указанные влияния:

- ответственность персонала;
- формирование экологической культуры персонала;
- предотвращение негативного воздействия на окружающую среду;
- контроль результатов;
- анализ контрактов, договоров на предмет беспристрастности.

Высшее руководство не вмешивается во время проведения работ по валидации или верификации.

Решения верификатора, валидатора и технических экспертов, базируются на объективно полученной доказательстве сбора данных и на принятие решения не влияют другие интересы или другие стороны.


В ТОО проводится анализ возможных угроз для обеспечения беспристрастности на этапе предварительного анализа каждой поступившей заявки на проведение работ по оценке (подтверждению) соответствия.

В организации проводится анализ деятельности персонала на предмет обеспечения принципа беспристрастности.

ТОО управляет конфликтами интересов и гарантирует объективность результатов при подтверждении соответствия процесса валидации или верификации парниковых газов.

Руководство принимает все необходимые меры для разрешения конфликта интересов с учётом безусловного соблюдения всех положений, изложенных в заявлении о независимости и беспристрастности.

Качество предоставляемых услуг гарантируются конфиденциальностью, неразглашение третьим лицам всей полученной друг от друга информации и/или документации, за исключением случаев, когда предоставление такой информации и/или документации обязательно в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан.

	ПОЛИТИКА О БЕСПРИСТРАСТНОСТИ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА	02-3-ДП-9-1 2023 Редакция 1
---	---	-----------------------------------

Не допускать использование и публикацию сотрудниками и иными лицами в средствах массовой информации (интернет, социальные сети, газеты, телевидение и др.) фото, видео, текстовых публикаций и иной информации, связанной с деятельностью компаний.

Орган по валидации или верификации, его персонал, а также органы, работающие на аутсорсинге должны рассматривать в качестве конфиденциальной информацию по валидации или верификации, полученную или созданную в процессе проведения валидации или верификации, или полученную из других источников не от самого клиента или ответственной стороны.

Орган по валидации или верификации не раскрывает информацию относительно клиента или ответственной стороны, которая не является общезвестной (открытой), третьей стороне, без выражения согласия вышеупомянутого клиента и стороны.

Орган по валидации или верификации информирует клиента, и, при необходимости, ответственную сторону, перед опубликованием соответствующей информации в открытом доступе, если это требуется вследствие раскрытия этой информации соответствующей программой по ПГ.

Орган по валидации или верификации имеет в наличии и использовать оборудование и технические средства, обеспечивающие секретность работы с конфиденциальной информацией.

Ответственность за соблюдение всеми работниками требований к независимости и беспристрастности несет руководитель. Политика о беспристрастности доступна для общественности на Интернет-ресурсе <https://esgtrend.kz/>.

Директор ТОО «ESG TREND»

Ж.Ж. Уракбаева

03.08.2023 г.

